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Lži o globálním oteplování: V roce 1995 New York
Times varovaly, že pláže na východním pobřeží budou
pryč za 25 let

necenzurovanapravda.cz/2022/08/lzi-o-globalnim-oteplovani-v-roce-1995-new-york-times-varovaly-ze-plaze-na-
vychodnim-pobrezi-budou-pryc-za-25-let

Pokud bychom se měli vrátit do doby, kdy se objevily první větší klimaalarmistické vize o

globálním oteplování, pak dojdeme někam na přelom 60. a 70. let. To je přesně doba, kdy

se začaly velmi pravidelně objevovat různé vize katastrof, z nichž se zatím nic nesplnilo.

Právě fakt, že cílové datum, kdy měla být ta či ona katastrofa naplněna, je zpravidla příliš

vzdálené – většinou jde o období 20-40 let – ukazuje, jak dalece je právě tento

alarmismus účinný. Neslibuje, že se to stane hned, katastrofa má přijít za delší dobu, kdy

už si však nikdo na starou předpověď nevzpomene.

V mezičase vždy přijdou další podobné katastrofické vize a na tu starou se zapomene. Lidé

mají selektivní paměť a v tomto ohledu si tak vždy pamatují až tu poslední předpověď.

Ideální způsob, jak lidmi manipulovat a zároveň zavádět opatření na údajnou „ochranu

planety.“ Opatření, jejichž cílem je ve skutečnosti plně ovládnout společnost a naplnit

zcela jiné cíle než ty deklarované. Nějaká ochrana planety je však vítanou záminkou k

zavádění jakkoli drakonických opatření, jakými je například aktuálně vyvlastňování

nizozemských farmářů.

Čas od času zde připomenu nějakou starou vizi, jejíž čas již nadešel, aniž by se splnila.

Tato vize se sice týká USA, nicméně otázka klimatu se týká celé planety, takže je celkem

jedno, o kterou část světa se jedná…

V roce 1995 New York Times uvedly, že za 25 let už pláže na východním

pobřeží USA nebudou viditelné – kvůli globálnímu oteplování budou pod

vodou. Dnešní důkazy opět ukazují, že New York Times a radikálové v oblasti

změny klimatu se mýlili.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/08/lzi-o-globalnim-oteplovani-v-roce-1995-new-york-times-varovaly-ze-plaze-na-vychodnim-pobrezi-budou-pryc-za-25-let/
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V pondělí 18. září 1995 napsaly New York Times článek, který tvrdil, že:

„Voda podle vědců zaplaví části mnoha hustě obydlených říčních delt a měst na nich. To je

učiní neobyvatelnými a zničí to mnoho pláží po celém světě. Při nejpravděpodobnějším

tempu vzestupu, říkají někteří odborníci, by většina pláží na východním pobřeží

Spojených států zmizela za 25 let. Již nyní mizí v průměru o 2 až 3 stopy za rok….“

Nyní, o dvacet sedm let později, jsou pláže stále tady. Ani jedna z pláží není pod vodou

a děsivá proroctví globálních alarmistů se opět ukázala jako falešná.

Níže uvedené snímky jsou satelitní snímky z oblasti Jones Beach na Long Islandu.

Obrázky ukazují pláže od roku 1995 do roku 2021. Pláže jsou stále tady. Neskončily na dně

do oceánu.

Radikální předpovědi o rychlosti a dopadu globálního oteplování, které jsou vytvářeny

ziskovými/rentovými vědci zabývajícími se globálním oteplováním, nejsou vědou.

Původní prohlášení byla sdílena, aby vyděsila lidi. Lidé se vzdají své svobody, když se

vyděsí. Chtějí pouze ochranu. Podívejte se na COVID lockdowny a podívejte se na další

příklad masové manipulace.

Viz složený obrázek níže:

https://www.nytimes.com/1995/09/18/world/scientists-say-earth-s-warming-could-set-off-wide-disruptions.html
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Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 3 Průměrně: 5]

 

 


